

PRESENTED BY

दैनिक जागरण

VOCAL FOR LOCAL ATMANIRBHAR BHARAT

23
LEADERS

A Marketing Media Initiative

POWERED BY
ICC MEDIA

दैनिक जागरण की जागरण काफी टेबल बुक के 50वें संस्करण का केंद्रीय राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) ने किया अनावरण



ग्रेटर नोएडा के साइट-चार स्थित रेडिसन ब्लू होटल में आयोजित जागरण काफी टेबल बुक के 50वें संस्करण वोकल फार लोकल आत्मनिर्भर भारत-2021 के अनावरण के अवसर पर सम्मानित होने वाले उद्यमियों के साथ संस्कृति व पर्यटन मंत्रालय के केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वोकल फार लोकल की अपील कर अपनी दूरदर्शिता से सभी को वाकिफ कर दिया है। बिना स्वावलंबन हम खुद को विकसित देश की श्रेणी में नहीं ला सकते हैं। बिना स्थानीयता के स्वावलंबन पूरा नहीं हो सकता है। ये बातें केंद्रीय संस्कृति व पर्यटन मंत्रालय के राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल ने कहीं। वह जागरण काफी टेबल बुक के 50वें संस्करण वोकल फार लोकल आत्मनिर्भर भारत-2021 के अनावरण पर मुख्य अतिथि के तौर पर मौजूद थे। उन्होंने कहा कि देश के विकास को गति पहुंचाने और आत्मनिर्भर भारत के सपने को पूरा करने के लिए स्थानीय उद्योगों का विकास होना बहुत जरूरी है। उद्यमी अपने साथ क्षेत्र का विकास तो करते ही हैं साथ ही रोजगार मुहैया करा युवाओं को आत्मनिर्भर बनाते हैं। उद्यमी समाज के आइकन हैं। दैनिक जागरण ऐसे उद्यमियों को मंच प्रदान कर उनकी चुनौतियों और सफलता की कहानियां लोगों तक पहुंचाकर सूत्रधार का कार्य कर रहा है, जो युवा पीढ़ी को प्रेरित करेगी। ग्रेटर नोएडा के रेडिसन



ब्लू होटल में आयोजित कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा व पंजाब

के 23 उद्यमियों को सम्मानित किया गया। इस काफी टेबल बुक में इन

उद्यमियों की सफलता की कहानी बयां की गई है।



संजय प्रधान
निदेशक, आई सी सी मीडिया, नोएडा

वोकल फॉर लोकल आत्मनिर्भर भारत अवार्ड्स भारतीय कारोबारियों के लिए जरूरी है। जिससे उनका आत्मबल बढ़ता है और इस पेन्डामिक के दौर में उनके अच्छे काम को सराहना उनके आगे और बेहतर करने लिए प्रोत्साहित करेगा और वो दिन दूर नहीं जब ये कारोबारी ग्लोबल मार्केट में अपना और भारत का नाम मशहूर करेंगे। दैनिक जागरण और आई सी सी मीडिया की यह पहल सभी कारोबारियों में वोकल फॉर लोकल को बढ़ावा देगी। लोकल बनाये, लोकल

खरीदे, और हमें इस पर गर्व होना चाहिए। वोकल फॉर लोकल होने का सारे देश प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने भी सभी से अनुरोध किया है।



ग्रेटर नोएडा के डॉक्टर बिस्वास गुडहेल्थ प्रा. लि. के चेयरमैन व एमडी डॉ. असीम कुमार बिस्वास को सम्मानित करते केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल



गाजियाबाद के एमबीएस इंडिया के सीईओ डॉ. संदीप रोहिला को संस्कृति व पर्यटन मंत्रालय के केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल ने किया सम्मानित



जालंधर के जांगरा केमिकल्स प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक हिंसा जांगरा और निदेशक जांगरा को सम्मानित करते केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल (बाएं)



नई दिल्ली के वेवर्स इंडिया टेक्स मार्केटिंग प्रा. लि. के निदेशक प्रदीप कुमार जैन व प्रखर जैन सम्मान प्राप्त करते हुए



दैनिक जागरण के मुख्य महाप्रबंधक नीरेंद्र श्रीवास्तव, केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल व लेखिका शर्मिष्ठा शर्मा काफी टेबल बुक का अनावरण करते हुए (बाएं से)



नई दिल्ली के त्रिमूर्ति वॉल केयर प्रोडक्ट्स प्रा. लि. के निदेशक मनिक गुप्ता व राहुल गुप्ता सम्मान प्राप्त करते हुए



केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल से सम्मान प्राप्त करते नई दिल्ली के रिशो इलेक्ट्रॉनिक्स प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक आशीष गुप्ता



नोएडा के टायर शॉपी इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के एमडी सुनील जैन, निदेशक मोहित जैन व निदेशक रोहित जैन सम्मान ग्रहण करते हुए



लुधियाना के एडवॉकस टेक्नोलॉजी (इंडिया) के प्रबंध निदेशक अनिल बेदी सम्मान प्राप्त करते हुए



गुरुग्राम के एडवॉकस इंडस्ट्रीज प्रा. लि. के निदेशक अनील कुमार शुक्ला सम्मान ग्रहण करते हुए



नोएडा के एनईसी वायर एंड केबल्स प्राइवेट लिमिटेड के एजीक्यूटिव निदेशक एवी जगदीश सम्मान ग्रहण करते हुए



गाजियाबाद के थर्मोकूल होम एप्लायंशज लि. के प्रबंध निदेशक संजीव कुमार गुप्ता सम्मान प्राप्त करते हुए



लुधियाना के इंडिको पावर टूल्स (इंडिया) के एमडी अवतार सिंह व गुरजीत सिंह सम्मान प्राप्त करते हुए



हापुड़ के पेंटागाम पावर इंडिया प्रा. लि. के प्रबंध निदेशक कमल कंसल को सम्मानित करते संस्कृति व पर्यटन मंत्रालय के केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल



नई दिल्ली के सन डिजिटल सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड के एमडी विक्रान्त वर्मा केंद्रीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) प्रहलाद सिंह पटेल से सम्मान प्राप्त करते हुए



पंजाब के गोविंदगढ़ के बेनेटेक्स इंडस्ट्रीज प्रा. लि. के प्रबंध निदेशक नरेश मित्तल सम्मान ग्रहण करते हुए



मेरठ के ईईई पावर सॉल्यूशंस के क्रियेटिव डायरेक्टर निषेध ल्यागी सम्मान ग्रहण करते हुए



नई दिल्ली के सेरा इलेक्ट्रॉनिक्स आटो प्रा. लि. के निदेशक नितिन कपूर सम्मान प्राप्त करते हुए



फरीदाबाद के ओएसएम प्रोजेक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड के चेयरमैन सुरेंद्र शर्मा आयोजन के दौरान सम्मान प्राप्त करते हुए



दिल्ली के वेजलेय प्रोजेक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक अमित बजाज सम्मान प्राप्त करते हुए



गुरुग्राम के ईस्टोविर टेक्नोलॉजिस के प्रोप्राइटर कमल पुरी सम्मान प्राप्त करते हुए



नोएडा के मिटास स्वीट्स एंड रेस्टोरेंट प्राइवेट लिमिटेड के प्रबंध निदेशक पुष्येंद्र शर्मा सम्मान प्राप्त करते हुए